
あなたの学校を選んでください。
18 件の回答

あなたの学年を選んでください。
18 件の回答

（１）英語の授業を楽しみにしていますか。
18 件の回答

福岡中３年 英語アンケート
18 件の回答

分析を公開

コピー

11．⽩⽯中学校
12．福岡中学校
13．⼩原中学校
14. 東中学校
15. 南中学校100%

コピー

１年
２年
３年

100%

コピー

A 当てはまる
B どちらかというと当てはまる
C どちらかといえば当てはまら
ない
D 当てはまらない

22.2%

72.2%

https://docs.google.com/forms/d/1nvPIraIEurwf4K-fbJVJ2IH6MWgTachXxLiHBZEvNJI/edit#start=publishanalytics


（２）英語の授業では、進んで英語で話していますか。
18 件の回答

（３）英語の勉強の内容はどのくらい分かりますか（できますか）。

（４）英語の授業で学習したことを通して、外国の⽂化や⽣活の様⼦を知
ることができましたか。
18 件の回答

コピー

A 当てはまる
B どちらかというと当てはまる
C どちらかといえば当てはまら
ない
D 当てはまらない

22.2%33.3%

44.4%

コピー

①聞くこと ②読むこと ③話すこと［やり取
り］

④話すこと［発表］ ⑤書く
0

5

10
分かる・できる分かる・できる分かる・できる だいたい分かる・できるだいたい分かる・できるだいたい分かる・できる 少しは分かる・できる少しは分かる・できる少しは分かる・できる あまり分からなあまり分からなあまり分からな

コ

ピ

ー

A 当てはまる
B どちらかというと当てはまる
C どちらかといえば当てはまら
ない
D 当てはまらない

44.4%

55.6%



（５）英語の授業で学習したことは将来役⽴つと思いますか。
18 件の回答

（６）機会があれば外国とのオンライン交流会をもう⼀度してみたいで
すか。
18 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

A 当てはまる
B どちらかというと当てはまる
C どちらかといえば当てはまら
ない
D 当てはまらない

11.1%

88.9%

コピ

ー

A 当てはまる
B どちらかというと当てはまる
C どちらかといえば当てはまら
ない
D 当てはまらない

16.7%

27.8%

55.6%
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